

## CANDIDATURA DE LAS DERECHAS

### CIRCUNSCRIPCIÓN DE BURGOS

**D. FRANCISCO APARICIO Y RUIZ**

**D. IGNACIO G. DE CAREAGA Y URQUIJO**

### DISTRITO DE MIRANDA

**D. BENITO MARIANO ANDRADE Y URIBE**

## EL AGTO DE ANOCHE

Acuciados por la fama de orador con que el candidato de las derechas D. Ignacio G. de Careaga, había venido precedido, muchos de los elementos que forman aquella unión mostraron deseos repetidos de que dicho señor dejase oír su voz en alguna conferencia.

La Junta hizo gestiones para encontrar local adecuado a este objeto, prescindiendo de los teatros para quitarle carácter de mitin al acto que todos deseaban.

Se hicieron algunas gestiones, llegó a conseguirse uno muy apropiado, advertencias a la dignísima persona que bondadosamente se prestó a concederle, a la que la Junta le queda muy agradecida, y escrupulos justificados de la referida persona, hicieron que en principio se desistiera de verificar el acto.

Pero anteanoche, una comisión de obreros perteneciente a los dos centros católicos fué a visitar al señor Careaga y a ofrecerle y ponerse a sus órdenes, suplicándole al propio tiempo que les diera una conferencia.

Accedió bondadoso y no teniendo local de más espacio, la Junta directiva de la A. O. B. Tradicionalista puso a disposición de los obreros y del Sr. Careaga su modesto salón de la plaza de Huerto del Rey.

A las siete y media de anoche, pues, se congregaron en aquel Círculo algunos centenares de personas de diversa condición social; repletando la sala. llenando las habitaciones contiguas e invadiendo el pasillo hasta la entrada de la escalera.

El estrado estaba ocupado por personalidades de la Junta de las derechas.

Previa una ligerísima presentación del Sr. Careaga, hecha por el Presidente de la Asociación Tradicionalista, comenzó su conferencia el joven candidato.

Tiene el Sr. Careaga las mejores condiciones para triunfar en la tribuna: figura arrogante, voz bien timbrada y extensa, fluidez en la palabra, elegancia y distinción en la acción y en el gesto.

Une a estas cualidades una erudición vasta, y un estilo clásico y elegante en la expresión.

En dos partes dividió el señor Careaga su discurso que comprenden los dos lemas de la unión de las derechas: Dios y Patria.

Comenzó haciendo una rotunda y valiente protesta de su fe católica, apostólica, romana y otra no menos entusiasta de su amor a la patria única.

Cantó la gesta de la religión de Cristo, con su divina intervención en todos los órdenes del humano saber y de la historia del mundo, haciendo citas eruditas y demostrando un conocimiento del saber poco común.

Dirigiéndose a los menestrales les mostró la contraposición entre el obrero sin fé, dominado por la desesperación en los momentos angustiosos de la vida que les pone en la mano la tea incendiaria y el cuchillo homicida y la dulce resignación que lleva la paz de la ventura a los que creen, rezan y esperan.

Comenzó la segunda parte de su conferencia con un himno a la Patria, grandilocuente, adornado de una poesía emocionadora que arrancó un nutrido y prolongado aplauso.

Se extendió en consideraciones del amor a la Patria y a la integridad de la Patria, integridad en lo exterior e integridad en lo interno de la nación, anatematizando a ese regionalismo nefando, distinto del tradicional regionalismo foral de los antiguos reinos, diciendo que para extinguirle no bastan la palabra y la pluma, sino que se necesita entregar la hacienda, la tranquilidad, la sangre y la vida si preciso fuera.

Con tan hermoso párrafo concluyó la hermosa oración el joven candidato que oyó una entusiasta salva de aplausos que continuó por gran rato, pasando después los oyentes a estrechar su mano complacidos y entusiastas, lamentando todos, fué voz unánime, que las dificultades que apuntamos al principio, no hayan permitido que su elocuente voz se hubiese escuchado por auditorio numeroso y esperando que si de las urnas sale triunfante el señor Careaga, esta olvidada región española tendrá heraldo elocuentísimo que haga oír sus clamores en las Cortes.

*No basta al que pretenda representar a un pueblo ser él particularmente piadoso, que su voluntad depende de la de sus partidarios.*

*Estudien los electores la idea que cada cual represente y vétele ó no le vote en cada caso.*

*La unión hace la fuerza. El orden y la disciplina dan la victoria.*

## LA LUCHA

Mañana, por fin, se ha de decidir en las urnas la contienda que venimos sosteniendo.

Los electores dirán quienes han de ser los que desean que en las Cortes ostenten su representación.

Para conseguir el triunfo nosotros nos hemos preparado trabajando leal y firmemente y mañana iremos a la batalla con la confianza en el triunfo y dispuestos a todo.

Tampoco los contrarios han permanecido ociosos, y esgrimiendo todo género de armas, sin escrúpulos de ninguna clase, ven que la victoria se les escapa de las manos y han de apelar a todos los procedimientos.

Nosotros hemos de permanecer firmes en nuestros puestos, sereno el ánimo, llenos de fé y prestos a rechazar con energía los ataques.

Tenemos un programa bien definido; le sustentamos con fé; estamos convencidos de que es el único que conviene a nuestra patria, y por eso luchamos con energía y no retrocederemos un paso hasta alcanzar la victoria.

Somos de las derechas españolas y tenemos un honor muy grande en confesarlo así.

En nosotros no hay eufemismos, ni equilibrios ridículos, ni cambios de postura que rebajan.

Ni nos aliaremos nunca con los enemigos de la Religión, ni jamás iremos del brazo con los que el molin tienen por norma y la violencia por costumbre.

Sabemos que el enemigo se juega su última carta, está quemando el último cartucho, y no desperdiciaremos la ocasión que se nos presenta para anular políticamente a quien consideramos un peligro para Burgos.

Mañana saldrán triunfantes los señores Aparicio y Careaga. Tenemos esa convicción pero ello no ha servido para dormirnos seguros del triunfo, sino que ha de servir como acicate que nos anime a la pelea.

CARDIEL.

*Zumárraga reparte unas candidaturas con sí y no, como aquellas de Maura.*

*D. Antonino, lo mismo en la lucha electoral como en su regionalismo, es un plagiario.*

## SIGA LA BROMA

El carnaval, bien a pesar de los hombres sensatos, languidece pero no se acaba, en esta decadencia pero persiste, se esfuma y no desaparece, agoniza más no se muere.

Lo triste y calamitoso de los momentos presentes era más a propósito para encender los corazones y elevar los ojos implorando piedad que para perder el tiempo en locuras y devaneos: sin embargo la frivolidad humana requiere sin duda el excitante de la crápula y la orgía para disolver en ellas sus pesadumbres y sigue tomando la vida en broma.

La farsa carnavalesca con sus ridiculeces y payasadas, turba hasta la mística seriedad del primer domingo de cuaresma, pero ogaño por obra y desgracia de la «Gaceta oficial», llega la broma a la dominica presente: el carnaval político ha enlazado con el carnaval profano, porque es evidente la trabazón y semejanza que entrambos existe. Los adeseos beodos y gritones con indumentaria de percalina y rostros de cartón han cedido el puesto en el teatro de la mentira a los vividores y farsantes bien trajeados que saben encubrir sus concupiscencias con una sonrisa carnavalesca.

Los manifestos substituyen a las serpentinatas y las candidaturas a los papelitillos multicolores: siguen las bromas pesadas, los insultos sangrientos, las promesas, las coacciones, las amenazas, el vino a caño libre a pesar de la clausura tabernaria, el tío de higuí atrayendo incautos, el pelele ridículo... todo continúa y se exterioriza en el farandulero festejo, llamado también por irrisoria burla, sagrado ejercicio de la soberanía popular y noble función electoral.

Noble, elevada pudiera y debiera ser la misión, si los procedimientos y moldes electorales no estuvieran profundamente alterados y corrompidos por el exótico sistema impuesto violentamente a la conciencia del pueblo español y si la independencia del voto y el pretendido sufragio universal no fueran un mito y una utopía.

Siga la broma y continúe la farsa: si actuamos en la comedia electoral es porque quien puede mandarnos ha dispuesto que para la reconquista religiosa y para la salvación de España, utilicemos todas las armas lícitas que la legalidad ponga en manos de los ciudadanos españoles; ante el imperativo categórico e indiscutible obedecemos, humillamos sumisos las frentes y sojuzgamos resignados los vehementes deseos de actuar en otros campos y por otros procedimientos.

A votar pues y ¡Dios quiera que el triunfo corone nuestros esfuerzos! ¡la suerte está echada!

MODESTO DE AUSÍN.

*La lucha que se librará mañana es decisiva.*

*Es necesario que las derechas ocupen su puesto sin faltar un hombre.*

*Por Dios y por la Patria.*

## PORQUÉ VOTAN LOS CURAS

De un artículo que publica nuestro querido colega *El Correo Español* copiamos lo siguiente.

...Vamos a comentar lo de «los curas».

Pone fuera de juicio al *Liberal* que se metan los curas a electores, y pide que ponga coto el Gobierno a los «curas mundidores».

El *Liberal*, como nosotros, sabe que estamos en presencia de una lucha verdaderamente política en su más alto significado; no es lucha de partidos de personas, sino de partidos de ideas; y no de aquellas ideas que ha dejado Dios a la libre discusión de los hombres, sino entre la verdad y el error políticos, entre la verdad y el error relativos a la gobernación de la sociedad, entre derechas e izquierdas, en cuanto derechas e izquierdas significan acatamiento a la doctrina de la Iglesia en filosofía política ó rebelión contra ella. No ignoramos esto. Van desapareciendo los eufemismos y cayéndose las caretas, porque el disimulo es estado violento de la naturaleza humana y nada violento es durable, y surgen en cambio las verdaderas situaciones de normalidad psíquica pública, que dividen a la sociedad en dos grupos naturales perfectamente definidos, el de los disciplinados y vigorosos y el de los indisciplinados y flacos.

Yo convengo en que cuando la política española era política baja, política de personas, política engendrada por el comercio muy humano de los humanos respetos y de los humanos intereses y de las humanas flaquezas con una ignorancia cada vez más crasa de todas las cuestiones que se necesitan resolver para un recto gobierno de la cosa pública, debía el Clero, manteniéndose a la altura de su sobrenatural misión, alejarse de las pequeñeces de la vida; debían los curas limitarse a la vida íntima de las almas preparando en el individuo la regeneración social; pero hoy no: hoy se ventilan en la lucha electoral los supremos intereses de Cristo en la sociedad, los derechos de la Iglesia en la dirección indirecta de la cosa pública, y el cura no puede mantenerse encerrado en las sacristías si quiere cumplir su deber; el cura debe predicar la obligación gravísima que todo ciudadano tiene de apoyar al hombre público que en sus ideas y en su vida práctica ponga por encima de todo el santísimo nombre de Dios, que los izquierdistas declarados y los izquierdistas vergonzantes quieren retirar.

Comenzó poniéndose al frente con su soberano manifiesto el glorioso episcopado español, que en lo que tiene de humano podrá pasar por diversas vicisitudes históricas, pero que en lo que tiene de divina institución es siempre el celoso vigilante de la herencia de Cristo. Cuando el episcopado ha dado la voz de alerta, es que el lobo está en puertas; cuando el episcopado, que colectivamente ha sido siempre modelo consumado de la más perfecta pruden-

cia y que en la sucesión de tantos períodos electorales calló, habla ahora, es indiscutible que estamos en lo cierto al juzgar el carácter de la lucha actual. Para los que tenemos fe en la divina asistencia a la Iglesia docente, esa voz augusta ha sido un faro seguro que nos ha alumbrado en la senda oscura de la política española.

Y si el episcopado se pone al frente, permanecerá muda é inactiva la gran masa oculta y sacrificada del resto del clero español? No. Hoy sabemos ya perfectamente lo que significan derechas e izquierdas: con el debido respeto a las personas, derechas son los amigos de Cristo, izquierdas los enemigos de Cristo. No juzguemos a ninguna agrupación política de las que hasta ahora han venido funcionando en la vida pública española.

Al lado de las derechas, con calma y vida, con oración y acción, deben estar los curas, y ahí están. En estos momentos y planteada la cuestión como nos la han planteado, la acción política es apostolado evangélico, al que deben aplicar los curas todos recursos humanos y sobrenaturales, sean cuales fueren, mientras sean intrínsecamente lícitos.

Ya lo saben las izquierdas. Su inquina contra la intervención clerical es, en las presentes circunstancias, la mayor prueba de que deben arrojarse los curas en su acción política, prudente y hábil, mientras sus superiores jerárquicos legítimos, que son solamente los prelados, no les den la voz de alto. Los católicos nos ponemos a su lado con todos los medios que Dios ha puesto a nuestro alcance. El clero está perfectamente preparado para dirigir doctrinalmente la acción política, porque es cuestión radicalmente religiosa pública, es el clero el único facultativo en estas cuestiones. No significa esto teocracia, que no queremos, porque no es la teocracia la doctrina de la Iglesia. ¿Qué? ¿Hemos de temer la reacción furiosa del enemigo desmascarado, al ver que nos hemos dado cabal cuenta de sus verdaderos intentos y nos proponemos poner en juego nuestros invencibles medios de combate? ¿Hemos de tener en represalias el recrudescimiento declarado de la persecución religiosa? ¿No estamos padeciendo años ha esta misma persecución por medios solapados, mucho más certeros y eficaces? ¿No ha explotado así el enemigo nuestra natural propensión a la prudencia: acaso un tanto exagerada por la pereza y el miedo?

Ya nos conoce, pues, *El Liberal*; si hemos sido cobardes, hacemos propósito de enmienda. El clero está muy en su puesto: esas represiones no vendrán, no pueden venir... si vinieran, tomaríamos nuestras represalias a la medida de nuestra conciencia y de la santísima ley de Dios.

JAME TORRUBIANO RIPOLL.

**Los asociados de la A. O. B. Tradicionalista, los socios de la Juventud Jaimista y los del Requeté, se pasarán esta noche, desde la siete y media de la misma, por el domicilio social, para recibir instrucciones.**

## NOTICIAS DE SOCIEDAD

La distinguida esposa de nuestro buen amigo D. Angel Martínez Linaje, ha dado a luz con toda felicidad un precioso niño.

Tanto la madre como el nuevo vástago se encuentran en el más perfecto estado satisfactorio. Enhorabuena.

—En villa «Pilarchoenea». (Astigarraga) y después de recibir los Santos Sacramentos ha fallecido la señora doña Asunción Vidarte y Acha de Borrás.

Tanto a su esposo como a sus hijos y demás familia, especialmente a sus hermanos D. Juan, D. Manuel y don Valero, presbíteros y queridos amigos nuestros, enviamos la expresión de nuestro sentimiento.

—Se encuentra enfermo desde hace unos días nuestro buen amigo D. José Pérez Díez, dueño de la imprenta donde se imprime este semanario.

De todo corazón deseamos que la enfermedad entre pronto en el período de franca mejoría.

*Mañana, cada uno en su puesto marcado.*

Imp. de José Pérez, Llana de Añuera, 1

LA REINA DE LAS LEJÍAS  
**GRAN LEJIA LIQUIDA "LA FLORA"**  
 NO COMPRAR NINGUNA SIN PROBAR ESTA  
 DEPÓSITO: CENTRO TÉCNICO INDUSTRIAL  
 PALOMA, 16  
 Pídase en droguerías y ultramarinos.

**A. R. Valdespino y H.**  
 PROVEEDOR DE LA REAL CASA  
**LOS PRIMEROS EXPORTADORES DE VINOS**  
 DE JEREZ DE LA FRONTERA  
 PREMIADO EN LAS EXPOSICIONES DE PARÍS, MADRID, SEVILLA,  
 DUBLIN, BORDEAUX, AMSTERDAM, ANTWERPE  
 MIEMBRO DEL JURADO — PARIS 1900  
 CASA EN LONDRES: 5, NEW LONDON STREET  
 CASA EN BURDEOS: 26, 28, ALLÉES DE BOUTAUT

**ACADEMIA DEL MAGISTERIO**  
 Avellanos, 3, pral. derecha  
 PREPARACIÓN PARA EL INGRESO Y REPASO DE LAS ASIGNATURAS  
 DEL MAGISTERIO E INSTITUTO  
 CLASE ESPECIAL PARA OPOSITORES  
**CONTABILIDAD Y MECANOGRAFIA**

**CENTRO TÉCNICO INDUSTRIAL**  
 PALOMA, 16 : : : BURGOS  
 Electricidad y mecánica en general.—Alumbrado y transmisión de fuerza.—  
 Aplicación general de la electricidad.—Instalaciones completas de Centrales  
 Eléctricas.—Dinamos y alternadores.—Electromotores y Transformadores, acu-  
 muladores, lámparas de arco, contadores y aparatos de medida, hilo, cobre y  
 pequeño material.—Motores a gas Stocport.—Fábricas de Gas.—Motores a Gas-  
 olina.—Bombas en general.—Instalaciones económicas para riegos.—Grupos  
 hidro-eléctricos para usos domésticos y toda clase de aplicaciones.—Turbinas  
 hidráulicas.—Reguladores de velocidad.—Aparatos de Molinería moderna.  
 TRANSFORMACIONES Y REPARACIONES DE TODA CLASE DE MAQUINARIA  
 É INSTALACIONES.—ESTUDIOS Y PRESUPUESTOS

Colegio de niños El Corazón de Jesús, antes Colegio Cervantes,  
 Santa Clara, 7  
 dirigido por D. José Gómez Miguel  
 Enseñanza graduada con 35 alumnos y un maestro en cada grado  
 Por creer que no se puede atender bien á mayor número.  
 Nada de auxiliares que no atienden á los alumnos, sino maestros asociados al director en cuanto á trabajo y utilidades.  
 Un grado á cargo de D. Julián Pérez Leciana, y faltan solamente 10 alumnos para formar un nuevo grado (3.º)  
 Material inmejorable gratuito. Local amplio y bien ventilado, honorarios reducidos.  
 Grandes adelantos en un año que lleva establecida la graduación.

**ALMACÉN DE COLONIALES**  
 DE  
**LA PROVEEDORA**  
 ANTES  
**COOPERATIVA DEL CÍRCULO CATÓLICO DE OBREROS DE BURGOS**  
 Teléfonos n.ºs, 34 y 170. Almacenes: Alhóndiga n.ºs, 1 y 35  
 Despacho y Escritorio: Almirante Bonifaz, 21, 23 y 25  
 Aceite, arroz, garbanzos y demás legumbres.  
 Cafés tostados y torrefactos.  
 Cafés crudos, cacao, y tes de legitima procedencia.  
 Todo en inmejorables condiciones de precio y peso.  
 PRECIOS ESPECIALES PARA LOS SINDICATOS AGRICOLAS FEDERADOS Y SUS SOCIOS

TIENDA DE ULTRAMARINOS  
 DE  
**Francisco Otero**  
 ANTIGUO DEPENDIENTE de VENANCIO GARCÍA  
 Calle de la Merced, n.º 4.—BURGOS

TIERRA HIDALGA se vende en el Kiosco del «Diario Regional», Avenida de la Isla y en el de la Plaza de Prim, (frente á la Diputación).

**JOSÉ DE LA MORENA URAÍN**  
 PROVEEDOR EXCLUSIVO DEL GÚLTO DE LA DIÓCESIS DE SANTANDER  
 PALOMA, 20 = BURGOS  
 Fábrica á vapor de todo lo concerniente al ramo de cerería.  
 Especialidades en velas fabricadas para el culto, con ceras cuidadosamente seleccionadas, empleando un privilegiado pábilo de resultados tan excelentes que arden las velas con luz clarísima, sin oscilaciones y con tal limpieza que se desgastan por igual. Envíos á provincias libre de portes y embalajes.  
 Casa fundada en 1780

Jabón Oleina, Jabón Pinta Azul, Jabón Pinta Castaña  
 Jabón Cantabria, Jabón Vasconia, Jabón Estrella del Monte  
 BUJÍAS, PERFUMERÍA LEJÍA ESTEARINA.  
 GLICERINA - SIGILALATO - COLA RESINOSA  
 —SOSA, ACEITES DE SEMILLAS—  
 —Y TORTAS DE COCO.—  
 Los Jabones «Cantabria», «Vasconia» y «Estrella del Norte», en piezas estampilladas de 500 y 250 gramos, son únicos en su clase para el lavado y la buena conservación de la ropa. Se recomiendan por su economía y garantizada pureza.  
 FABRICANTES: SRES. LIZARRITURRY Y REZOLA, SAN SEBASTIÁN  
 REPRESENTANTE EN BURGOS: FRANCISCO ALCALDE ORIVE.

**Tierra Hidalga**  
 Organo Oficial de la Juventud Jaimista de esta Provincia  
 DEFENSOR DE LOS INTERESES DE CASTILLA  
 Redacción y Administración: Huerto del Rey, 20

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN		PRECIOS DE INSERCIÓN	
	PESETAS		PESETAS
Año . . . . .	5'00	Anuncios: 1.ª plana, línea. . . . .	0'25
Semestre . . . . .	2'50	2.ª » » . . . . .	0'20
Trimestre . . . . .	1'25	3.ª » » . . . . .	0'15

COMUNICADOS, GACETILLAS Y RECLAMOS, PRECIOS CONVENCIONALES  
 La correspondencia relativa á anuncios y suscripciones, debe dirigirse al Administrador.  
**PAGO ADELANTADO**

**CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DEL CÍRCULO CATÓLICO DE OBREROS DE BURGOS**  
 Aprobados y declarados de Beneficencia particular por R. O. de 3 de diciembre de 1910  
**Caja de Ahorros.**—Admite imposiciones desde una peseta, al interés de 3 % anual, pagando los reintegros en el acto.  
**Monte de Piedad.**—Empeños sobre alhajas, ropas y otros efectos, al 6 % anual.—Préstamos á Sindicatos Agrícolas al interés de 4'50 % y, en cuenta corriente, al de 5 %.  
**Huchas.**—Se alquilan, para el ahorro á domicilio, por 0'50 ptas. al año  
**Horas de Oficina.**—Días laborables: de 10 á 1 y de 6 á 8.—Festivos: de 11 á 12.  
 CONCEPCIÓN, 28, 1.º PISO.—TELÉFONO NÚM. 235  
 Saldo á favor de imponentes en 31 diciembre: 2.417.298'95 ptas.

**DROGUERIA Y PERFUMERIA**  
 DE  
**MZ. MATA**  
 Mercado, 10 — BURGOS  
 Productos químicos y farmacéuticos. Específicos nacionales y extranjeros. Pinturas, barnices y brochas. Sulfato de cobre y aguas minerales.  
 PRECIOS ECONÓMICOS

GRAN SASTRERÍA DE ROPAS TALARES  
 DE  
**José García Díaz**  
 Plaza del Arzobispo, 5 y 6.

GRAN SALÓN-PELUQUERÍA DE  
**ANDRÉS MAZUELAS**  
 Isla, 3  
 (JUNTO Á LA CASA DE PLAZA)  
 Este nuevo salón está montado con todos los adelantos modernos.  
 Desinfección de los instrumentos en el acto por medio de la máquina Helios.  
 Azulejos biselados del país y extranjeros  
 PARA CUARTOS DE BAÑO  
 \* \* \* LOZA Y CRISTALERÍA  
 Hijos de S. Asenjo  
 Plaza de Prim, núm. 20.

ALMACEN DE VINOS DE  
**HIGINIO SAIZ**  
 Duque de la Victoria, 17  
 BURGOS  
 BOTERÍA DE  
**MAURICIO LOPEZ MENDIVE**  
 Se construyen corambres para vino aguardiente y aceites.  
 Santa Catalina, 1.  
 Sucursal: — Calera, 41. — BURGOS.

FONDA-RESTAURANT DE  
**Martin Hoila**  
 ALMIRANTE BONIFAZ, 20 Y 22 BURGOS  
 Casa montada con todas cuantas comodidades exige la vida moderna.  
 Hospedaje completo desde 5 pesetas y comidas desde 2.

Establecimiento Tipográfico DE  
**José Pérez**  
 Sucesor de Santamaría.  
 Llana de Afuera, 1 BURGOS  
 Facturas, carnets, sobres, membretes, circulares, estampas de primera comunión, memorándums, cheques, tarjetas de visita, acciones, obligaciones, esquelas de defunción, tarjetas, carteles, participaciones de enlace, de matrimonio y de nacimiento, y todo lo concerniente al ramo.  
 PRECIOS ECONÓMICOS

En la imprenta de este periódico, se reciben ESQUELAS MORTUORIAS, hasta las diez de la mañana del domingo.

RELOJERÍA DE  
**DANIEL PÉREZ CECILIA**  
 Espolón, 2 y 4, (junto al Arco de Santa María).  
 Relojes «Cecilia» y de cuantas marcas se deseen. Nuevos modelos en relojes de pared. Gran taller para el arreglo de relojes, gramófonos, máquinas de coser y escribir, contadores de luz y agua.  
 El mejor anuncio de esta casa es los buenos resultados de los relojes que vende y sus precios excesivamente baratos.  
 Almacén de música  
 Depósito exclusivo de la «Casa Dotesio»  
 — BURGOS —

YA SALIÓ EL  
**GRAN COÑAC «FARO»**  
 DE LA PODEROSA SOCIEDAD  
 BODEGAS BILBAINAS  
 PROBADLO

Recibos de participaciones de lotería y de inquilinato se venden en la imp. de José Pérez